



Возбуждено третье уголовное дело по факту отравления россиян в Турции



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по факту отравления российских граждан в Турецкой Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ. В ночь с 26 на 27 мая 2011 года в районе г. Бодрум Турецкой Республики в ходе организованного российской туристической компанией «Mostravel» информационного тура, группа туристических агентов и туристы иных туристических операторов, осуществляли морскую прогулку по Эгейскому морю на яхте "Orhan-5", принадлежащей турецкой фирме "Orhan Denizcilik Marina Tourism and Ticaret". В ходе прогулки находившимся на судне гражданам Российской Федерации обслуживающим персоналом яхты путём угощения были реализованы алкогольные напитки, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, содержащие ядовитое вещество метанол. В результате употребления некачественного алкоголя с содержанием метанола не менее 19 граждан россиян получили пищевые отравления различной степени тяжести, при этом три гражданки России: Айгуль Заляева, Мария Шаляпина и Марина Шевелева, от полученных отравлений скончались. Таким образом, в действиях



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неустановленных лиц усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ, то есть производство, хранение, перевозка и сбыт продукции, а также оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, а также смерть двух и более лиц. В ходе расследования уголовного дела будут проверены все обстоятельства причинения тяжкого вреда здоровью и гибели российских граждан. К данному уголовному делу присоединены два уголовных дела, возбужденных 2 июня 2011 года следственными органами ГСУ Следственного комитета по Москве по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 238 УК РФ. Необходимо пояснить, что в соответствии со ст. 12 УК РФ иностранные граждане, не проживающие постоянно в Российской Федерации, совершившие преступление вне пределов Российской Федерации, подлежат уголовной ответственности по Уголовному кодексу Российской Федерации в случаях, если преступление направлено против интересов Российской Федерации, либо гражданина Российской Федерации, а также в случаях, предусмотренных международным договором Российской Федерации, если иностранные граждане, не проживающие постоянно в Российской Федерации, не были осуждены в иностранном государстве и привлекаются к уголовной ответственности на территории Российской Федерации.

03 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512811>